

Заходи і план роботи Наукового товариства Інституту журналістики на 2021 рік

№	Заходи	Термін виконання	Відповідальні
1	Засідання №4 команди НТ ІЖ (підготовка науково-популярних публікацій до знаменних і пам'ятних дат у лютому; затвердження концепції відеороликів та форматів тексту до проекту "Київ - наукова Мекка")	15 січня 2021 р.	Голова НТ, заступник голови, секретар НТ
2	Засідання №5 команди НТ ІЖ (підготовка науково-популярних публікацій до знаменних і пам'ятних дат у березні; підготовка наукового онлайн-квесту «ІЖмедіа пошуках сенсу»; затвердження кінофільмів на проект "Документальне кіно у персоналіях науковців"; підготовка гостьової лекції)	5 лютого 2021 р.	Голова НТ, заступник голови, секретар НТ
3	Науковий онлайн-квест «ІЖмедіа пошуках сенсу»	11 лютого 2021р. (до Дня безпеки в інтернеті)	Голова НТ, заступник голови
4	Публікація у соц. мережах до проекту "Документальне кіно у персоналіях науковців"	16 лютого 2021 р.	Голова НТ, секретар НТ
5	Оголошення конкурсу на набір команди серед студентів ІЖ до проекту "Київ - наукова Мекка"	1 березня 2021 р.	Голова НТ, секретар НТ
6	Зустріч із Вернигорою Н.М. "Молода українська наука: реалії та перспективи"	березень 2021 р.	Голова НТ, заступник голови, секретар НТ, запрошений лектор
7	Публікація у соц. мережах до проекту "Документальне кіно у персоналіях науковців"	16 березня 2021 р.	Голова НТ, секретар НТ
8	Засідання №6 команди НТ ІЖ (підготовка науково-популярних публікацій до знаменних і пам'ятних дат у квітні; звіт голови та заступника голови НТ щодо реалізації проекту "Київ - наукова Мекка"; підготовка квітневого круглого столу)	26 березня 2021 р.	Голова НТ, заступник голови, секретар НТ
9	Проведення круглого столу на тему "Сучасні українські твори для	Квітень 2021 р.	Голова НТ, заступник голови,

	<i>дітей у художньому та науковому дискурсах”</i>		запрошений лектор
10	Публікація у соц. мережах до проекту <i>“Документальне кіно у персоналіях науковців”</i>	16 квітня 2021 р.	Голова НТ, секретар НТ
11	Зйомка матеріалів та написання текстових повідомлень до проекту <i>“Київ - наукова Мекка”</i>	Квітень 2021 р.	Голова НТ, заступник голови
12	Засідання №7 команди НТ ІЖ (підготовка науково-популярних публікацій до знаменних і пам’ятних дат у травні; підготовка проекту <i>“Київ - наукова Мекка”</i> до реалізації; підготовка до травневої наукової дискусії)	30 квітня 2021 р.	Голова НТ, заступник голови, секретар НТ
13	Публікація у соц. мережах до проекту <i>“Документальне кіно у персоналіях науковців”</i>	14 травня 2021 р.	Голова НТ, секретар НТ
14	Наукова дискусія на тему: <i>“Стереотипізація ролі чоловіка та жінки в українських ЗМІ”</i>	3 травня 2021 р. (до Всесвітнього дня свободи друку (преси))	Голова НТ, заступник голови, секретар НТ
15	Реалізація проекту <i>“Київ - наукова Мекка”</i> : редагування та підготовка готових текстових матеріалів до публікації	Травень 2021 р.	Голова НТ, заступник голови, секретар НТ
16	Засідання №8 команди НТ ІЖ (підготовка науково-популярних публікацій до знаменних і пам’ятних дат у вересні; підготовка проекту <i>“Документальне кіно у персоналіях науковців”</i> до публікації на сайті НТ ІЖ; підготовка до перевиборів НТ ІЖ)	2 вересня 2021 р.	Голова НТ, заступник голови, секретар НТ
17	Публікація у соц. мережах до проекту <i>“Документальне кіно у персоналіях науковців”</i>	16 вересня 2021 р.	Голова НТ, секретар НТ
18	Реалізація проекту <i>“Документальне кіно у персоналіях науковців”</i> на сайті НТ ІЖ КУБГ	24 вересня 2021 р.	Голова НТ, заступник голови, секретар НТ
19	Проведення перевиборів НТ ІЖ 2021 року	1 жовтня 2021 р.	Голова НТ, заступник голови, секретар НТ

Додатково, Наукове товариство Інституту журналістики братиме участь у наукових заходах від Інституту журналістики та у кафедральних заходах.